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3AJIAHUE: Ha TOKapHO-BHHTOPE3HOM cratke moaean 16K20 npor3BOIATCH 00TOUKA
3aroTOBKH ¢ quamerpa [l 10 uameTtpa A. JlmuHa oGpabaTsiBacMOoH
[TOBEPXHOCTH.

HEOBXOIAMO: 1. Bri6paTh peiKyIuH MHCTPYMEHT W Ha3HAYUTH €10
reoMETpUIEcKue napaMeTpeL. ‘
7 Ha3zHAUWTb PEKHMBI 00OpabOTKH.
3. OmpezenuTh OCHOBHOG BPEMA 06paboTKy.

[TEJIb PABOTBL: 1. 3axperieHue aHAHMH MONYYEHHBIX Ha YPOKE IO TEME 6.5.
2. TlonyueHue HABBIKOB [1O/IB30BAHHS CIPaBO1HON JMTEpaTypO# NMpH
pacuere PeKHMOB pesatuil.

OBECITEYEHUE 3AHSITUM:  1.«CrnpaBouHuK MacTepa TOKApHOro — ydacTa»
: .  C.0.@omun 1971T.
2. «CrnpaBOYHMAK MOJIOAOTO WHCTPYMEHTAJIbIIHKAY
[namumud 1973 T
3 «OB61eMamHHOCTPOUTENBHBIC HOPMaTHMBBL LIS

TEXHUUYECKOTO HOPMUPOBAHHA pabot Ha
MeTA/IIOpeKyMX  CTapkax MarHOCTPOSHHE
1974r.

4. «CGopHMK 3anad M (PUMEPOB [0 Pe3aHuio
METAIUIOB W PEXKYIIEro HHCTPYMEHTA» Hedenon
1990 ron

Hpﬂmep rnocaenoBarebHOCTH pacueTonB 1 BBINOJHCHWA 3a1aHusl:

Ha ToxapHO—BHHTOPE3HOM CTaHKC mozenu 16K20 mpon3BOAMTCA 06TOYKa Ha TPOXOA
pana ¢ J=066MM 10 d=60h10 na mmane 1=300mMMm. ObpaboTka 4epHOBaA R,=12,5MM

(AS), 3aroToBKa — IAKOBKd, marepuan — CTajb 40X, ¢ 65=720 mlla (~72Krc/1vm2 ).
Crioco6 KperuieHue 3ar0TOBKU — B renTpax. CucreMa CIIM ]I — xecTKad.
HEOBXO/IMMO: 1. Beiopars peKyIIMHA WHCTPYMCHT 1 HA3HAUMTb Ero TeOMETPUHECKHC
napameTpel.
2 Ha3zuauuTh PEKAMBL 00pabOTKH.
3. Orpeae/IuTh OCHOBHBIC BPEMSl 00paboTKH.



Scku3 00padOTKH.

] . Brifupaem peskyniaid HHCTPYMCHT 1 Ha3HA4YaeM €ro reoMETpHIO.

1. BoiGupaem peserl IpsSMoH MPOXOAHON € pasMepamu 25x20x140 (1 crp. 261) 1
HA3HAUAEM MATepHas PEKYLICH 4acTH TSK10 (2 ctp. 24)

7 HazHauaeM reoMeTpHUECKHE napaMeTphl peIKyIIen YacTy:
a=8", y=12-15", ¢=45", ©'=10-15", 2=0-5".
dopma nepeaHel ‘mosepxuoctit (PIIII) — nnockas ¢ dackoit Wi paauycHas ¢ dackoi
(1 cpr. 36 = 38).

2. Hasnauaem pekum 00paboTKy:

1. Onpeaernsiem riyOuHy pesanui. pH [POIOABHOM TOUEHHH

t=(D-d)/2=(66-60)/2=3mM.

7 Hasmauaem nopady: uld 4€pHOBOTO TOuEHHS MCTIONb3yeM KapTy I (3), npu
riyOuHe pe3aHus M0 3 MM. BKIIOUMTEIBHO TPH obpaborke go 100MM ¥ pE3LOB
CeucHHEM CPKABKH 25X25 puHuMacM S Ttabmn. = 1 MmmM/00.

3. KoppekTrpyem nojady 1o nactopry cranka ( 4ctp. 421) S cT =1 MM/00.

4 Hassauaem cKopocTh peanus: VPe3 = vra6a * Km* Ku * Kn
re VTa0I -rabnudHas cKOPOCTH PE3aHHA = 65 m/muH (3x. 611)

KM -mornpapoubiii K03Q(HIMERT Ha MaTCpHal sarorosku = 0,8 (3x6512)
K11 -k0>dGHIMEHT Ha TOBEPXHOCTH 3arOTOBKH = 0,8, T. K. [0 YCJIOBHIO 3aroTOBKA
— naxoska (3x6512)
Kyt -rionpasousblii Ko3(QruenT Ha Martepyan PeKyILMi JacTH peslid = 1, T. K.
[0 YCJIOBHMIO MBI BEIOHPaeM pe3ell u3 T5K10 n
Vp63=65*0.8*1*0t8:41 .6 M/MUH.
5.0npe/iAniseM 4acTOTy BpaleHHst JIITTHH AEITS
n=(1000* Vpers)/n"‘[[=(1000*4l.6)/3.14*66‘—‘200.7 00/MUH.
6. KoppekTupyem 4acToTy IO HaclopTy
=200 06/MuH (4 ctp.421).
7. OnpenenseM AeHCTBATENEHYIO CKOPOCTD pe3aHus
Va =(z* 1* ﬂc‘r)/1000=(3.14*60*200)/1000241.47M/MHH.

8. [IpoBepsieM BO3MOKHOCTD 06pabOTKA MO MOLIHOCTH MO yCTOBHIO

o



Nmm>=Npe3
N mn=N3n.;(*n=10*0.75=7.S kBT
Npe3=3.4 kBT (3x7)
3. Pezanue BO3MOMKHO T. K. Nimn=7.5 kBt >Npe3=3.4 kBt

OnpeaenseM OCHOBHOS BPEMA obpaboTkn
To=(l+y+A)/m* SeT My,
Tne |- myTs pesua B IPOLECCE o6padoTkn = 300MM 13 YCIIOBHA,
Y - BeMUMHA BPE3AUA,
A-pesTauHa riepedera.

(y+A)=6 MM OTpPEACTACTCA BMECTE o (3 ctp. 197).

To=(300+6)/200=1 .53 muH

BAPUAHTBI 3AJAHWA

Marepuasi | 3aroToBKa Crioco6 | O6paborka | CrcreMa
3ar0TOBKH Kpemwt |4

napameTp

IepOX.

MOBEPX.

mocne

00paboTKH

B Ra MKM

Crans 5C | TlokoBka O6raa. na | cpenmsis | 90
o=600mIIa [POXOLL,
(~60xrc/ yepHas
MM?2) Ra=12.5

MKM
(uepHOB3)

OTJIMB. B obrau. Ha

KOPKO#H naTpoHe | MPOXOA JKECTKas 94h14
Ra=25MKM
(uepHoB3)

B obrau. B

raTpoHe | ynop, xecTkas | 52.5
Ra=2 MKM
yucras 0)




MM)

Cranb 40X
OB
=750mlIa
(~75xre/
MM?2 )

YyryH

cephld
HB220

Cranb 20
OB
=500ml1a
(~50xrc/
MM2

[LITAMIIOB.
npens.
obpabd.

OTJIMBKA
0e3 MOPKH

[ITAaMIIOBKa
¢ OpPKOH

B
HEeHTPax

LeHTpax

obTay. Ha
npoxo.
Ra=6.3MKM
(nonyucd)

oOTau. Ha
POXO0JL
Ra=2 MKM

JKECTKasA

o0OTay. HA
IPOXOJ,
Ra=25(3)

cpenHss

120h12 |2

67h16




3AJJAHME: Ha BePTHKAJIBHO-CBEPIIIILHOM CTAHKE POU3BOISLT CBEPICHIC OTBEPCTHSI
nuameTpoM D H rryOuHo# L.

HEOBXOIUMO: 1. Beibpate pesKyIIHit HHCTPYMCHT 1 HA3ZHAYUTH €r0 T€OMETPHIECKHAC
mapaMeTpsl.
» HasHaunTh PeXKIMBEL 00paOOTKH.
3. Onpe/ennTh OCHOBHOE BPEMA 00paboTKH.

[{EJIb PABOTBL: 1. 3aKpenuTh 3HAHUA MOy ICHHEIC Ha ypOKe [0 TEME 8.7.
2. Tlomyuenue CTYICHTaMI HaBBIKOB [10JI530BAHMA CLIPABOTHOMN
TeXHUYECKOH TUTEPATyPOi.

OBECIIEUEHUE 3AHATI: 1. «CripaBOYHUK MacTepa TOKapHoro yuactka» C.Q.
domuH, 1971.
2. «CripaBOYHIK MOJIOZ0TO HHCTPYMCHTAJBIIAK? ClL

[nammasn, 1973.

3. «OBIEMALIMHOCTPOUTEIBHBIC HOPMATHERT IUTs
TeXHAYECKOro HOpMHUpOBaHUA paboT Ha METAILIOPEKYIIHX
CTAHKaX».

4. «CGOpHUK 33714 ¥ IIPUMEPOB 110 pE3aHUIO METAJITIOB 1
pexyLIeMy HHCTPYMEHTY> H.A. Hedemnos, 1990.

TTPUMEP HOCJ'[EZ[OBATEHBHOCTI/I PACYETOB U BBIIIOTHEHWS 3AJAHNA.

Ha BepTHKAIBHO-CBEPIHIEHOM cranke moaemu 2H135 ceepiat C5KBO3HOE OTBEPCTHUE
jmamerpom D = 28H12 Ha rny6umy 1= 120 MM, Martepual 3ar0TOBKA — Crams 40X ¢
6:=700 MIIa (= 70 Kre/mMm2), 3aTOTOBKA — MPOKAT ropsveKaTaHbId. OxJIaKIeHue —
smyibeust. O6paboTKa — JepHOBaL Ra= 12,5 MKM.

HEOBXOAUMO: 1. BriGpaTh PEKYILIHH HMHCTPYMEHT ¥ Ha3HAYHUTh €TO reOMETPHUCCKAE
napameTphl.
9 HasgaunuTh PEKAMBI 00paOOTKH.
3. OnpeaenuTh OCHOBHOC BPEMA 00padOTKH.



3CKW3 OBPABOTKI.
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I Bribupaem peKyIUA HHCTPYMCHT 1 Ha3HAYaeM ero reOMeTpHICCKIC [mapaMeTpsl:

1. B 3aBMCHMOCTH OT JHaMeTpa OTBEPCTHA {1 ero IITyOMHBI BEIOUpaeM CIIHPAbHOC 2-X
népoe ¢ KOHHIECKAM XBOCTOBHKOM JHAMETPOM 78%295 ¢ 1= 175 xm (2 cTp- 56),
MaTepHall DXy JacTH CBEpIIa P6MS5 (1 ctp. 25).

1. HasHauaeM reOMeTPHHECCKUE NapaMeTpsl pexyIiel YacTH CBEpIa: neperHud yroiy
ompezensieTcsl B 3aBUCHMOCTH OT JIAaMeTpa, Ha KOTOpOM paccMaTpUBaeTcst yroiy,
KOTOPBIH OIPENeNAeTCs U3 YpaBHEHI:

_1go 4,

“sing D

rge dr — AHaMeTp Ha pexylineil yacTH, Ha KOTOPOM paccMaTpUBAKOTCS reOMEeTpPUYECKUE

napameTpsl;

a=12-9°20=116-118° 0= 30°, W = 52 - 55° (2 c1p. 63-68).

dopma 3aTOUKH CBEPTIA (®3C) — AII (2 cTp. 61-62).

gy

[I. HasHauaem PEKUMBI PE3AHIL.
1. Ompenessiem riyOHHy pe3anis:
D 28
t=—=—=14MM.
2 2

9. HazHauaeM Tofady: So= 0,22 -0,28 MM/06 (rojauu 3 TpymeL, T.K. H12 — 310 4-1
KIace TOYHOCTH), (3 K. 41).
3. KoppexrupyeM nojady 1o acIopTy cTaHka (4 cTp. 422),
Ser = 0,28 Mm/00.
4. HaszmagaeM CKOPOCTh PC3aHHA.
Vpes= Vra6n * Ku * Ku * Kd,
Voagn = 27,5 M/MAH — TabrdHas CKOpOCTH pesanus (3 K. 42);
Ky = § — IIOIpaBOYHBIi k03 GIIIHEHT Ha MaTepHall saroroskd w3 Cramu 40X;

P4



Ku= 1 - IOMPaBOYHBIHA ko3 puIpeHT Ha MaTepuall prcrpymenta (P18 1 P6M5

OJIMHAKOBHIE PEKYIIHC CBOMCTBA);

HMECT

Kd = 0,95 - mompaBoYHBIA ko2 GUIEEHT Ha rTyGHHy CBEPIIEHIS, ONPECIIETCA o

[ 12
taGmme Kd (3 k. 42) B 3aBUCHMOCTH OT OTHOIICHHUS = Z-ESQ =4}
Vpez=27,5%1%0,8 * (0,95 = 20,9 M/MHEH.

5. OmpenensgeM 4acToTy BPALICHITA [THUATIEI:
sk *
i 1000 * Vpes _ 1000 .20'9 B
H*D 3.14*28

6. KoppexTupyeM 4acToTy BPaIIeHH 1o ACIIOPTY CTAHKa: Net = 250 o6/vmH (TO

[TOBBIIIIEHHE PACUCTHOH YaCTOTHI HE Gonee ueM Ha 15%).
m*p* 14%28%
- :3 14* 28* 250 _ 29 M/MHH.
1000 1000
7. OmnpenersieM JeHCTBUTCIBHYTO CKOPOCTB PEe3aBMsL:

Vo=

oo

Nize = Nz, ¥ 1y =45 % 0,8= 3,6 kBT (4 c1p. 422),
Npes = 2,5 kBT (3 K. 4-3)
Pezanue BO3MOKHO T.K. Nurr = 3,6 kBT > Npes = 2,5 xBT.

[II. OupexnenseM OCHOBHOC BPEMI 00pabOoTKH:
l+y+A _120+16
eyt =1.94MHH.

T *S, 250%0.28

ITpoBepsieM BO3MOXKHOCTD 06paBOTKH IO MOIHOCTH 110 ycrmoBrto N > Npes.

BAPHUAHTBI 3AJTAHWA.
Eap Martepual 3aT0TOBKH D,mm | L, Oreepctu | OGpaboTka Mopenb
HaH MM | € CTaHKa
T
1. Cranb 3, os = 460 MIla, (=46 krc/Mm?). 15H12 |60 I'myxoe C oxnaxn. | 2H125
2 yrys cepslit, HB = 160 16H12 |65 CxsosHoe | bes 2H135
OXJTAKIL.

3, Cranb 40, o8 = 660 MIlIa, (=60 kre/mm?). | 18H12 | 70 I'myxoe C oxmaxn. | 2H125

4. Uyrys cepsiid, HB = 180 20H12 |45 CxsosHoe | bes 2H135
OXJIAK]L.

5. YyTyH Cephlil, HB =190 22H12 | 30 Cxsoznoe | bes 2H135
OXJIaNI.

6. Crams P6M5, os = 850 MIIa, (=85 25H12 |40 Cxgpozuoe | C oxmaxz,. 2H135

| | xre/mm?).




f//) e s g et o e K CLEL P o N T
3AJIAHME: Ha pepTHKAIIbHO-CBEPIMILHOM cranke 2H135 3eHKEPYIOT [IpeIBapUTENHHO

o6paboTaHHOE OTBEPCTHE C d o D ua ryGusy L.

HEOBXOAUMO: 1. BriGpaTh pexyIldi HHCTPYMEHT HA3HAYWTH er0 FeOMETPHUCCKUC
napameTphl.
1 HasHaduTb PeKUMBI 00paOOTKH.
3. OnpeneauTh OCHOBHOE BPEMA 0OpadOTKH.

T[EJIb SAHATIA: 1. [IpaKTHEECKH 3aKpeuTh SHAHMA, [10JTy<eHHEIE IPA H3Y4EHUH TEMBI
8.7.
2. TIproOpecTH HaBBIK IO/Ib30BAHHS CIIPABOYHOM JTUTEPATyPOH.

OBECITEYEHME 3AHATIA: 1. «CripaBOYHHK MOJIOZOTO HHCTPYMEHTANIBIIHKA? AH.
, [namumud, «Beicias IMKoJa», 1973,

9. «OBIEeMALTHHOCTPOUTETBHBIC HOpPMATHUBBL 71
TeXHHUUIECKOT0 HOPMUPOBAHHA paboT Ha METATIOPEKYIIIX
cTaHKax», «MalluHOCTPOCHHUE?, 1974.
3. «COOpHHUK 3a/1a4 ¥ IPUMCPOB 110 pe3aHMIO METALIOB U
pexyImiemMy HHCTPYMEHTY> H.A. Hedenos, K.A. Ocutios,
«MamuHoCTPOCHUE, 1990.

TTPUMEP HOEIJTEI[OBATEHLHOCTH PACUETOB 1 BBITIOJTHEHMA 3ATAHMAL

Ha BepTHKAIBHO-CBEPIIHIBHOM cranke 2H135 3eHKEpYHOT PEABAPUTENLHO
06paboTaHHOE OTBEPCTHE (cxkBo3Hoe) ¢ d =47 5 MM o D =49,7 MM Ha rry6umy 1 = 60 MM
(1011 ITOCNEIYIOIIEe pa3BEPTHIBAHHUE). Marepuan 3aroToBKd dyryH cepeit ¢ HB = 210.
O6paboTka 6e3 OXTKICHU.

HEOBXOIMUMO: 1. BeiopaTe PEeXYLIMH HHCTPYMCHT 1 HA3HAYUTDH €ro FeOMETPHYCCKUC
napaMeTphl.
9 HasgauuTh peKUMBI 00PaOOTKH.
3. OnpeeuTh OCHOBHOC BPEMA 00pabOTKH.

SCKU3 OBPABOTKH.
e v \b

v
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~ PELIEHHE:

L

1.

2.

1I.

1L

BriOpaTh pEKyLHH HHCTPYMEHT H HA3HAYHTE 60 FeOMETPHUECKHE MapaMeTpaL.

BriOpath 3€HKED nacamkoit ¢ D =49,7 MM, z=4C nmactrakamu TC BK8 (1 crp. 77-
81).

HasmayaeM TeOMETPUYECKHE TapaMETphL.

a=8%y=0% 0= 10°, ¢ = 60°.

HasnauaeM peKUMBI 06padOTKH.

. OnpezensieM rryOuHy pesaniss:

D—-d 49.7-475
= =1.1 MM.

2 2
HasmauaeM mofady So= 1,1 + 1,3 Mmm/06 (2 xapT. 73).
KoppeKxTUpyeM mojavy T MacTopTy cranka So = 1,12 Mmm/06 (3 cTp. 422).
OnpenenseM CKOpoCTh pe3aHust:
Vpes= Vrabn * Ku* Ka * Kn= 68 % 1*1%*1=068M/MuH.
Vra6n = 68 M/MHUH;
Ku= 1 (tBepnocts HB = 210 ecTh B AAAIIO30HE 170-255%
Ku= 1 (tabmuma 76 A BKS8):
Ka = 1 (oTBepcTHe 63 KOPKH).

=

. OmpenersieM YacTOTy BparlCHIA UTHUATICTIA:

00*Vpes % E
= . ek, A 68 _ 437 o6/Mum.
I1*D 3.14%49.7
KoppekTHpyeM 4acToTy BpAIIEHHS IIIHH/EIA 10 [acTIOpTy CTaHKa:
ner = 355 00/MHH.

. OmpegpensieM JeHCTBATEIRHYTO CKOpOCTB PE3aHu:

[1*D*n,, _3.14%49.7*355 <5 \vum
1000 1000
[IpoBOAMM IPOBEPKY BOIMOKHOCTH 06pabOoTKH IO MOIIHOCTH T10 ycnoBHi0 Nurr 2 Npes.
Nur = Noag * 1= 4,5 * 0,8 =3,6 kBT (3 crp. 422);
Npes = 3,0 kBT (2 xapT. 77, micr. 1, 2).
Pezanue BO3MOXKHO, T.K. Nur = 3,6 kBT > Npes =3 KkBT.

Vo=

OnpenensieM OCHOBHOS BPEMS 00paboTKH:
A
= l+y.+ _ 60+5 _ 16 MuH;
n, *S, 355*L12
y+A =5 MM (2 IpHIL 4, micT 2).

11



" BAPHAHTBI 3AJJAHHI K TIPAKTUYECKOMY 3AHATHIO Ne' 3

(Bapﬂ Matepual 3aroTOBKH D, MM D, L, Orsepcrie | ObpaboTka
aHT MM | MM
1. Uyryn cepslit, HB = 160 2H11 22,6 |40 CxBo3HOE C oxuax.
2. Cr. 65T, o8 = 850 MI1a, (=85 Krc/Mm?). 30H11 276 |15 CKBO3HOE Bes oxuax.

3. Cr. 40, o8 = 580 MIla, (=58 krc/mm?). 24,8H11 |23 55 CxBo3HOE C oxnaxz.
4. Uyryn ceptif, HB = 220 29,8H12 |28 45 CxB03HOE C oxnaxJ.
5. Cr. 40, o8 = 600 MITa, (=60 xrc/mm?). 35H12 32 |60 | [nyxoe C oxnaxi.
6. Cr. 40, o8 = 850 MIla, (=85 kre/Mm?). 37H12 34 40 Ckeosznoe | C oxumaxai.

[IPAKTUYECKOE 3AHATHUE Ne8.

3ATAHUE: Ha BepTHKaIbHO-CBEPIHIIBHOM
muamerpa d no D Ha rimyOuHy 1. ITapaMeTpsl LIEPOXOB

(V6).

cranke 2H125 pa3sepTHIBAIOT OTBEPCTHE C

aroctr oTBepcTHs Ra = 2,0 MKM

HEOBXOIMUMO: 1. BeiGpaTs pexyIui HHCTPYMCHT U HA3HAYUTH €r0 T€OMETPHIECKUE

OBECIIEUEHUE 3AHATHA: TO *€, 9TO U B 11/3 Ne8.

rapameTpsl.

2. Hasaa4uTs pesxuMbl 00paboTKH.

3. OfipeenuTh OCHOBHOE BPEM3 06paboTKH.

hY

[IPMMEP TTOCJIENJOBATEJIBHOCTH PACUETOB ¥ BBIIIOJTHEHIA 3ATAHWAL

[locnenoBaTelEHOCTD pac4cTa BeJeTCs Takasd Xe, 4T

KOHCTPYKTHBHEIX M TEOMETPUYECKUX 1apaMeTpax Bbl

80, 81).

TIpoBepKy MO MOIIHOCTH MOYKHO HE /1€

o u B /3 Ne8. JlaHHEBIE O
6upaem (1 kaprt. 63, 64, 66 WK 79,

06paboTKy AECATBIC TOTH MM U noTpeGHas MOIHOCTE HE3HAYUTE/IBHAL.

BAPUAHTHI 3AJJAHUN K [IPAKTUYECKOMY 3AHATHUIO Ne8.

J1aTh, T.K. IPH Pa3BEPTHIBAHUHM NPHITYCK Ha

Bapn | Martepuail 3arOTOBKH D, MM B, L, Oteepctue | OGpaboTka
aHT MM | MM

L, Cr. 45, s = 700 MIla, (=70 xre/mm?). 20H9 19,7 |30 | I'myxoe C oxnaxa.
2 Yyryn cepslit, HB = 170 22H9 21,8 | 60 Cxgosnoe | bes oxmax.
3. Cr. P6M3, 08=830 MIla, (=83 krc/mm?). | 27H9 26,4 | 40 CxBO3HOE Bes oxnax.
4. Uyryn cepsiit, HB = 220 35H10 34,7 | 50 CkBo3HOE bBe3 oxJiax.
3 Ct. 40X, o = 700 MIla, (=70 xre/mMm?). 50H9 494 |40 | I'myxoe C oxmaxm.
6. Crt. P6MS5, 68=850 MIla, (=85 xrc/Mmm?). 32H10 31,7 | 20 Henpx. Be3s oxnax.

12




/ZO ook rrT ety CCr S o1 o 6 AYE

3ATAHME: Ha ropuzomanwo@pmepaoma crapke ~ 6T82  TPOM3BOAAT
UIHHAPHICCKOE (bpe3epoBaHne [IOCKOW TTOBEPXHOCTH mprsoit B=100 MM 1 UTHHOM
=280 mM. IIpumyck ‘Ha obpaborky h=3 MM, obpaboTka depHoBad € OXJIaKACHHAEM.
O6pa6aTblBaeMb1ﬁ matepuan Ctalnb 45 ¢ o8 = 65 Kre/MM™.

HEOBXOAUMO: 1. BriopaTh pe;&cyumﬁ WHCTPYMEHT W HasHaIATD ero reoMeTpHIo.
2. OmnpeaenuTh peKUMBI 06pabOTKH.
3. OnpeziennTh OCHOBHO® ppemst 06pabOTKHL.

L(EJIb 3AHATHA: ]. 3aKpenuTh 3HAHMA, ronyyeHHble Ha YpoKe IO Teme 4.2, 4.8
«DnieMEHTH! pe3aHus ¥ cpefa IpH dpesepoBaHANY, «PacueT
peKUMOB pe3arus Mpy (pe3epoBaHUm».
2. TlonmyuuTh HEBDBIK [0JE30BaHNKs CIIpaBOvHOM TeXHUUECKOH
IUTEPaTypPOH.

OBECIIEUEHME JAHSITUS: 1. “CnpaBoiHUK MOJIOAOTO HHCprMeHTaJImeKa”. C.IL
Cnagunuy, 1973.
2 O61EeMAILIMHOCTPOUTENIBHBIC HOpPMATHBBI s
TeXHUYECKOro HOPMUPOBAHUS pabot Ha
METANOPEeIKYLIHX CTAHKaX.
: . 3. CHopHHK 3a/1a4 1 NPUMEpPOB TO pe3aHMIo METJIOB 1
pesKyLIeMy UHCTPYMEHTY.

BbITIOJIHEHUE 3AJJAHMAA

3CKU3 OBPABOTKH

5125
__________;Ol Ra 1
7
100 .
| =280
s



2

I1.
_ YcrapapiMBaeM IyouHy pesanii.

9.

BribupaeM pesKyiui  MHCTPyMEHT W HasHayaeM €ro

rapameTphl.

FeOMeTpI/I‘le(lKHG

. Bribupaem (pesy ‘LANHIPHIECKYIO CO BCTABHBIMA noxamu u3 P6MS. Ilpu t A0

5MM OPUMEHAIOT cTaHAapTHYIO [UJIAHPUIECKYIO (pe3y AUAMETP 90, ¢ z=8 H

H=110 mm (2 ctp. 133).

Ornpeaensem reoMeTpUYecKue 31eMEHTRI pexyIeH 4acTu 3y6a (1 cTp. 16

(3 ctp. 196).
y=15°, 0=12°.

HazgauaeM pexuM pe3atus.

t=h =3 MM (13 yClOBUA 3afaHus).

_ Hasnpauaewm nojady Ha 3y0 (pe3sl.
g,=0,12 + 0,2 (2 cTp. 122) g cTaHka ¢ N=705 xBT npuHuMacM Sz= 0,2

Hasrauaenm Mepuos CTOHKH (hpe3bl.
T=180 mu# (2 ctp. 290).
Omnpenensem CKOPOCTh pe3aHu.
Vpes= Vraon * K * K * Kn (M/MHH)',
Viasn = 37 m/muH (2 CTP. 133) — TabnuuHas CKOpOCTH pe3anus;
Ku=1,2@Qctp. 17
Ku=1,0 (2 cTp. 133); .
Kn=1,0 (2 cTp. 133)
OrnpepeliseM 4acToTy BpallieHHsl LLIMTUHACT.
1000 * I‘pes  1000* 444 .
gl P o= 15T 00/MUH.
I1* Dep 3.14*90

KoppexrupyeM HacToTy 10 racrnopTy CTaHKa.

ner = 160 06/mun (3 CTP. 422).
OmupeperisieM JeACTBATETLHYIO CKOPOCTh pe3aHus.

1% Deh* 3.14*90*
= — ¥ ny, _314%907160 _ 459 y/vun

1000 1000
Oupe/ernsem MAHYTHYTO fo/iady.
Qu=Sz*z*ner=02%8 % 160 = 256 MM/MUH.
Koppextupyem nojady o [acTopTy.
Quer = 250 Mm/MHH (3 CTP- 422).

5-168) niu

MM/3y0.

10. TTpoBepsieM BO3MOMKHOCTR 06paboTKH 0 MOIIHOCTH O yCIOBUIO Nuwr > Npes.

I1I.

Npes = 5,3 xBT;
Nuwr=Nona ¥ M= 7.5%0,8="56 kBT.
Pezauue BO3MOXKHO, T.K. Nure = 6 BT > Npss = 5.3 kBT

OnpeaensieM OCHOBHOC BPEMA 06paboTKH.
P+ A 2
T{J = fl_i_]_i.—% = :,8_()_:1—()— = 1]_96 MHH.
S 250

(LRI

14



[IPAKTUUECKOE 3AHATHUE Nl

3AJAHUE: Ha rOpH30HTANLHO-(QPE3CPHOM crapke 6T82IT  mpOM3BOAMTCA
(ppesepoBaHue 6-TU CTPY/KEHHBIX TPAMBIX KaHABOK C YIJIOBBIM poQuieM, TIyOUHOU
h=4 mm Ha anuhe 1=60 MM. MaTtepuall 3aroTOBKH Cranp 40X ¢ o8 = 75 Kre/mMm>.
O6paboTka 4nucToBas Ra = 3.2 MKM C OXJT@KICHHEM. Cuctema CITHU]L — xecTKad.

HEOBXOMMO: 1. BpibpaTh peXylLMii HHCTPYMEHT 1 Ha3HAYUTL ero TeOMETPUIO.
2. OnpemenuTe PeXKUMBbL 0O6paboTKH.
3. OupeaennTh OCHOBHOC BPEMA 00paboTKH.

BrinmonHenue paboThl BEACTCH B TOM JKe MOCne0BaTeNnbHOCTH, HTO H B sapaTUHl Ned,
oHAaKo IIpu BbIOOPE dbpe3pl HEOOXOAUMO OpMEHTHPOBAaThCHA TIO (2 x. 194), T.e.
ppIGUPATE (hpesy B 3aBUCHMOCTH OT LIMPUHBI KAHABKH H rnyOWHBI.

[Tomaum BEIOMpAIOTCA 110 (2 x. 194).

CKOpOCTh pe3aHus ONPEAeIACTCA no (2 k. 196).

MoOLHOCTE MOTpedHas Ha pe3aHue onpeeseTcs 1o (2 k. 197).

15



/7/7@/<’/?’?(_/L/@C‘KC/£? Oy or77 AN O
3AJJAHVE: Ha BepTHKAIBHO-(Pe3HoM CTAHKE 6T13 mpor3BOAUTCS TOPUEBOC
(hpesepoBaHne [10CKOI TTOBEPXHOCTH IMHPUHOHA B = 100 mm 1 gnuroit | =300 MM.
[TpumrycKk Ha oGpaboTky h = 3,5 MM. Marepualt 3aroTOBKA — 9yTyH cepsiit ¢ HB = 200.

O6paboTka yepHOBA, 3arOTOBKA C JIATEHHON KOPKOH.
HEOBXOJMMO: 1. Bribpath pexyLHii WHCTPYMEHT 1 Ha3HAIUTh €0 reoMeTpUIECKHe

TapaMeTphl.
2. HazpaguTh PEKUMBI 00paboTKH.

3. Ompe/ieniTh OCHOBHOE BPEMA 00paboTKH.
ITEJIb SAHATWSL: 1. 3aKperTh 3HaHNs MOy EHHbIC na ypoke 1o Teme 4.8 «Pacyet
peXUMOB pe3aHus IpH (pe3epoBaHHID.
2. Tlonydenue CTy[eHTaMH HaBbIKOB TI0Jb

TeXHUIECKOH JIATEPaTypOH.

30BAHUS CIIPABOYHON

OBECIIEUEBME 3AHSTHA: 1. «CripaBOYHHAK MOJIOZOTO WMHCTPYMEHTANIBIIAKE? C.IL

[mapunas, 1973.
2. «OBIIEeMalIHOCTPOUTENLHBIC HOPMaTHBBI JUT5

TeXHWYecKOro HOpMUPOBAHHUS paboT Ha MeTALTOPEKYIIHX

CTaHKaxX».
5] ~

3. «CHopHUK 3a/1a4 ¥ IIpH
pexyleMy HHCTPYMEHTY H.A. Hedenos, 1990.
4. «CripaBOYHHK TEXHOJIOTA varmaroctpouterndy Al

Kocumnoga, 1986.

MEpOB 110 pe3aHmo MeTallJIOB |

BBITTOJTHEHME 3ATAHISL

~CKI3 OBPABOTKYL

Ve

H‘)’\

1]

s R.12.5/ :

- 5 | éA‘ A

//// Dp= 150
/.

5

B =100

| =300
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L Bribupaem ppesy 1 HazHAuaeM ee TeOMETPHHCeCKIL rapaMeTphl:
1. Tlpuanmaem Qpesy TOpIIEBYIO CO BCTABHBIMA HOYKaMH{ OCHAIIEHHbIMH rulacTHHAMK
BKS. JTmameTp Qpe3bl D=16B=16*100= 160 mMm.
[TpuHMMaEM cTaHIApTHYIO (pe3y €O BCTABHBIMM HOKaM# D) = 150 c z= 14 (2 x. 114).
7. HasnauaeM [e€OMETPHICCKHIE mapaMeTpsl (pesbL:
a=120,7y=5%0=15,0¢= 45-75°, ¢' =3-5°

[I. Hashadaem peXNMBL pe3aHus:
|. VeranaBiisaeM TIyOUHy pesaHiil.
t=h=3,5 MM.
_HaznauaeM Iojady Ha 3y6 ppe3bl.
g,=0,5+0,64 (2K 108); No.o. = 2 KBT.
TIpunuMaem Sz= 0,6 Mm/3y0.
HazuauaeM Teprojl CTOMKOCTH dpesst (4 TadI. 40, c1p.290), T = 240 MuH.
4. OmpepesieM CKOPOCTH pe3aHus:
o Cv*D” kg
Vpes = T”_x—e—j—’ ST AT A BT A2 ¢!
- BpiOupaeM u3 tabnuisl 39 (4 cTp. 288) K0aQHULIUEHTEI 1 [JOKA3aTeNy CTyIeHe’ st
Ceporo 4yryHa ¢ HB = 190 u BK6, C = 445, gv=0,2, Xv= 0,15, Yv=0,35, Nv=0,2,
Py =0, m=0,32. YunuThIBaEM [IOTPaBOYHBIA K07(QPUIMEHT HA CKOPOCTR pe3anus: Nv =
1.25 (tabm. 2, c1p.262). Kn = 0,8 (Tabmn. 5, cTp- 263); Ku= 0,33 (Tabx. 6, CTP. 263).
o 0.2
e e (02 BB OR3 =03 M/MHH.
2407 *#3,5% *0,6™ *100™
5. OmnpezensieM 4acTOTy BpalleHK s LITIHACI:
= 1 N 1000%65 _ 13 o6/mmH.
I1* Dg 3.14 %150
KoppeKTupyeM 4acToTy Mo [acIopTy CTaHKa: Net = 125 o6/mus (3 cTp. 422).
7. Omnpenensgem JefiCTBUTENBbHYIO0 CKOPOCTD pe3aHus:
PR L X 3.14*1507125 _ 5¢ g/mms.
1000 1000
8.. OnpeensgeM MUHYTHYIO 1oaady:
=Sz *z* 1= 0,6 * 14 % 125 = 1050 MM/MUH.
9. KoppekrupyeM rozady 1o [TacIopTy CTaHKa! Suier = 1000 MM/MH.
10.0OmnpenenseM rNaBHyto COCTABIISIONIYIO CHTbl PE3aHMs:
9.81%Cp* (7 *S” SEF
Dt;}- s n“‘}’
BrucsieaeM u3 (4 TadIL. 41, crp. 291) k05 (ULEEHTH! U OKa3aTEIH cTereHen A
ceporo 4yryHa ¢ HB = 190 1 ToprieBbIX Qpes ¢ anactamamu TC, Cp = 54,3, Xp=10,9,
Yp=0,74, p = 1,op=0,qp= 1. YunutsiBas [TOTIPABOYHBIN koo PULIIEHT Ku (4
1a61.9).
K= (HB/190)"" 3 np=1; Kup = (200/190) = 1,05;

; 2 5 73 09 % 0. 0.74 % %14
o, 0817545+35% 1067 TIOZE _gge62 H (=686 Krc).

2

(U8 ]

Q

Z

150
11.0mpenenseM MOIIHOCTE, 3aTpayrBacMyto Hb6a pe3aHue:
Pz*8
Npes = ———2=6.55KBT.
60102

1/



12. TIposepsieM JOCTATOYHOCT MOLIHOCTH mpuBOJia CTaHKa U BO3MOKHOCTH 00PabOTKH
110 ycnoBrro Nt = Npes.
Nir= Nonn. * 1= 11 *0,8=8,8 kBT.
Peszanue BO3MOXKHO, T.K. Nur = 8,8 KBT > Npes = 6,55 kBT.

[II. OmpeneiisieM OCHOBHOE BPEMA 06pabOoTKH:
[+y+A 300+ 65 —
= _277 7 = =0,365 MHH.

’ S 1000
y+A = 65 MM — Bpe3aHHe u mepeber (3 ctp.202).

18



2 A e e #77 LI OCK ST PAPOmE A
3AJIAHUE: Ha [oTiepeYHO-CTPOrabHOM CTaHKe Monen# 7305 mpou3BecTH CYpOratie
I0CKOM MOBEPXHOCTH mupuHo# B U nTAHOM 1, TIPUITYCK Ha 06paboTKy h.

HEOBXOIVMO: I. BpibpaTh peiylpil HHCTPYMEHT 1 Ha3HAYMTE €ro FeOMETPUECKAC
riapameTphbl.
2 HasHAUMTH PeKUMBI 00pabOTKH.
3. Onpeaenurb OCHOBHOEC BpEeMSI 00pabOTKH.

LEJIb 3AHATYA: 1. TIpakTHUYECKH 3aKpeTuTh 3HAHMA, [0JlydeHHBIE PY U3Y4eHHH TEMBI
13
2. [TpuobpecTy HaBBIK OJTb30BAHMUS CIIPABOYHOM JIATEPATyPOH.

OBECITEUEHUE 3AHATHS: ]. «CripaBOUHKMK MOJIO/I0TO MHCTPYMEHTAbLIMKAY) AH.
[naaunus, 1973.
7 «OBILEeMAIIHHOCTPOUTEBHEIE HOPMATABDI h16)
TeXHUUIeCKOro HOpMHAPOBaHHA paboT Ha METAILTOPEKYIHX
CTAHKaxX».
3. «CBopHUK 3aa4 U IPUMEPOB 110 pe3aHuIo MEeTaJlIoB U
peKyILeMy HHCTPYMEHTY?.

[TPUMEP HQCHEILOBATEHBHOCTI/I PACUETOB M BBITIOJTHEHWA SAJAHMAL.

Ha norepeuHo-CTPOranbHOM CTaHke moeny 7305 npOU3BOIATCS CTPOTAHME
[TOBEPXHOCTH mppunoi B =90 MM Ha JUTHHS | = 200 mm. TIpurryck Ha 06padbOTKy h=2 MM.
[1lepox0BaTOCTh NOBEPXHOCTH Ra= 5 (V3). MaTtepuall 3aroToBKH1 —~ Cranp 35 ¢ oz = 600
MITa. 3aroToBKa NaKoBKa, IPeJBapUTEIbHO o6paborannas. Cedenne peslid 20x30 MM (110
pazmepam pe3u0nep}1(aTenﬂ). Cucrema CITAJI — sxecTKas.

HEOBXOIMMO: 1. Beidpathb pesKyIMi HHCTPYMEHT H HA3HAYMTH €r0 FEOMETPAUECKUE
napameTphl.
7. Ha3HauuTh PeKUMBI O0OPaOOTKH.
3. OnpeenuTh OCHOBHOE BPEMS 06paboTKH.

PEIIEHME:

L. BriOrpaeM pesky il MHCTPYMEHT 1 HA3HAUAEM €r0 TeOMEeTpUYecKye MapaMeTphbl.
[IpuauMaeM cTporajbHbIHA [IPOXOHOH pe3ell ¢ MaTepraioM pexyIleil 4acTH U3 P18
(unu POMS). [eoMeTpHIECKUE frapaMeTpbl pexylier 4acTH: @I - paguycHad €
dackoii, £=0,2 MM, pafiiyc CTPYKKOOTBOASALIEH JTYHKH R = 26 MM, IKMpUHA JTYHKH

B =7,5 MM, p=45°,

[ Hasnauaem peskiMbl 0OpaOOTKH.
1. OnpenensieM ryOnHy pe3atis

t=h=2MM.
2. Hasznauaem mojavy
Sax = 0,5 — 0,7 MM/IiB. XOL. (2 xapra 95).
KoppexTvpyeM nojiady 1o HaciopTy CTaHKa.
Soxer = 0,6 MM/AB. XOJ.

(WS ]
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Omnpe/iensieM CKOpOTh pezaHus: Vpes = 21 m/muH (2 kapt. 96), (nomnepedHbIH
K032 (DULIMEHT HE OPUBOIATCS).

" OnpenenseM YUCIO JBOMHBIX XOJI0B N0N3yHa B MAHYTY.

~1000*Fpes _ " 1000*21
T Lr(1+m)  250%(1+0.799)
L=1+ lnep=200+50= 250 MM™;

Lnep = 50 Mm (2 npuit. 4, CTp. 379);

— 46.69 OB.XO]./MUH,

m= P 0.799 (3 cTp.423).

Pxx
KoppekTupyem 14cio JIBOMHBIX XOJ0B [10N13yHa B MUHYTY
Ker = 53 gB.X0A./MHH.
OmnpepensieM nefcTBUTENBHYIO CKOPOCTD paGoyero xo/1a mosi3yHa
" Kem* L*(1+m) _53*250*(1+0.799)

e S 20 AU VT H 7Y = 23.8 M/MUEH.
1000 1000

. Ompejensem rIaBHyko COCTABSIONIYIO culy pe3anus Pz

Pz=PzTabn = 240 krc ~ 2.355 xH (2 cp. 172 xapTa 97).

111

[IposepsieM BO3MOKHOCTE 06paboTKH Ha AAHHOM CTAHKE 110 ycnoBuio Pz < Pmax

P, = 2,355 kH; Pmax = 8,22 xH;
Pz=2,355 < Pmax = 8,22.

OnpenglisieM OCMHOBHOE BpeMsi 00paboTKH
B+B%B, 9 2
L= ‘—JL:’{—" = 90+2%2 _ 595 muH.
Ko 5 53*%0.6

B! — 6okoBoe Bpe3aHue; Bl =1 *ctg =2 * otg 45° =2 MM;
B> — GokoBoil cxox; B2 =2 + 3 MM, npuHuMaeM B2 = 2 MM.

20
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Marepuan 3aroToBKH

Uyryu cepbit HB = 200

Cr. 45, o = 700 MIla. (=70
Kre/MM?).

Cr. 40X. oB = 750 Mlla, (=75
Kre/Mm?).

Yyryn cepbiti HB = 220

5. | Cr.35,08=1600 Mlla, (=60
Kre/MM2).

Cr. V8A, oB*= 800 MITa. (=80
Kkre/mMm?).

BAPVAHTDI 3AJIAHMN K [MPAKTUYECKOMY 3A

HATHULIO Ne ..

Cucrema | B, |L, H,
CIT A MM | MM | MM

3aroroBka | O6paborKa
111€pOX0BATO

cty Ra, MKM
JKecTtkas 120 | 300 |3.,5

o )
60

“KecTkas 370 11,5

140 | 200
as Ra=20

Kectkas | 240 [ 300 1.3
(V4)
[Tomyuuctos | JKecTkas 140 220 | 1,4
as Ra=20
(V4)

YepHoBas
Ra=50
(V3)
[Tory4uCcTOB
as Ra=10
(V4)
[Tomy4HCTOB
as Ra=10
(V4)
UepHogas
Ra=20
(V3)
[Tony4HuCcTOB

OrnuBKa C
KOpKOM

ITpokat

JToxoBKa

OTtnuBKa C HexecTK.

KOpKOH

[Ipokat

[ToxoBka
6e3 KOpKU

21



TMIPAKTUUECKOE 3AHSTHUE No

3AJIAHUE: Ha TOKAPHO-BHHTOPE3HOM CTaHKE 16K20 mompe3aeTcs TOpell 3ar0TOBKH €
nuameTpoM D Jio qraMeTpa d. ITpuryck Ha 0GpadoTKy h.

HEOBXOIUMO: 1. Beibpath pesyIIui HHCTPYMCHT U HA3HAUWTH €r0 TeOMETPHICCKIE

mapaMeTphbl.
2 HasHauuTh perkuMbl 06padOTKH.
3. OmpeeiTh OCHOBHOS BPEM3 00pabOTKH.

[EJIb BAHATHSL: 1. [IpakTU<ecKy 3aKpennTh SHAHI, [1OJTy4Y€eHHbIE TIPU M3YUEHUH TEMBI

8.7.
2. [TprobpecTy HABBIK MOIB30BAHNA CIIPaBOYHOU UATEPATyPOH.

OBECIIEYEHUE 3AHATUSL: To *Xe, 9TO U /3 Ne3.
TTPUMEP HOCHEI[OBATEJTBHOCTI/I PACUETOB 1 BRITIOJIHEHMS 3AJAHMSL

TToc e OBaTENLHOCTE PACIETOB BEACTCS Takas Xe, gro u B /3 Ned. JlaHHBIE O
KOHCTPYKTUBHEIX U TCOMETPHHICCKUX smemeHTOB BhiGuparotes B (1 ¢1p. 22, 29, 36-38).

I[eMEHTH PACYETOB PE3aHHs ONPECIIAIOTCA ro (2 xapret 1, 3, 6-17).

Cucrema D, |d,
CITMJ MM | MM
KecTkast 150
ITompeska Topua KecTkas
3aroToBKH Ra=6,3
[Toxpeska TopLa Cpennsist
uepHoBas Ra=25cpetsid

Ortmueka | [logpeska ycryna Cpenusis

6e3 KOpKH | 4ucTaBasl Ra=3,2
Cr. 40XH, o8 | [Ipoxat Hecrkas 150 1
=750 Mlla,
~75 Krc/MMm?).
Kectkast i

Cr. V8A,on= | lIpokar
800 MlIa,
(=80 Kre/MM?).

BAPMAHTBI K MPAKTUUECKOMY 3AHATHIO No4.

Raroroska | O6padoTKa,
11epoX0BaToCTh 110 Ra B

MKM

Otnueka ¢ | [Tompeska Topua BTYJIKH
gepuosasg Ra=25

Martepuail
3arOTOBKHI

Ct. P6MS5, oB
= 850 Mlla,
(=85 xro/Mm?).
| C1. 40X, 0B =
700 Ml la,

(=70 Kre/mMm

OriMBKa C
KOpKOH

2).

[lompe3Ka CILIOIIHAS
ypcroBasiRa=3,2

ITompeska BTYJIKH
nonyuucrosas Ra=12

22



: /7/DCI/</”’7UVZZC/<’C/°;”Z /OC?JUWQ A D
3AJJAHUE: Ha TokapHO-BHHTOPE3HOM cranke 1651611 mpousBecTy PacTOUKY OTBEPCTHA C
d o D. Jlnuna orepeTys 1. 3aroToBKa KpelrTes B TIATPOH.

HEOBXOAMMO: 1. Bribpats peXyIIH HHCTPYMEHT ¥ Ha3HATUTDh ero reoMeTpHU4eCKUe

HapamMeTphl.
2. HazuauuTh PEXKUMBI 00pabOTKH.
3. OnpeenuTh OCHOBHOE BpeMs 00pabOTKH.

LEJIb 3AHATUS: 1. [IpakTutiecky 3aKPENUTH 3HAHMS, Oy YEHHBIC TP M3y4IeHHH TeMbl

6.5.
2. [IproOpecTy HaBBIK [OTBb30BAHII CIPaBOYHON JATEPATYPOH.

OBECITEUEHME 3AHSTHA: 1. «CrpaBoYHIK MOJIOLOIO pHeTpyMerTanbimKa» A.H.
["magusnH, «Beiciias IKoay, 1973.
9. «OBIIIeMAaIIMHOCTPOUTENbHBIC HOPMATHBEL [T
TeXHUYECKOro HOPMUPOBAHHs PaboT Ha METATOPEeHKYTIIX
cTaHKax», «MaluHOCTPOCHUE, 1974.
3. «CGOpHUK 3324 ¥ MPUMEPOB IO PE3AHUIO METATIOB "
pesKyIeMy HHCTPYMEHTY» H.A. Hedemos, K.A. Ocurios,
«MammHocTpoerue», 1990.

TIPUMEP TTOCJIEJJOBATEJIbHOCTU PACUETOB U BBIIOJTHEHMA 3AJAHMA.

Ha cranke 1651611 npoussecTy pacTaiuBaHue CKBOSHOLO otBepcTHs ¢ d = 53 MM 110 D=
55H9 MM, Ha quvHy 1 = 85 MM. O6paboTKa B [IATPOHE, YACTOBAA Ra= 1,6 mxm (V6).
Matepuan sarorosky Crans 35 ¢ o8 = 560 MITa (~56 krc/mm?). OTBEpCTHE B 3arOTOBKE
[IpeIBapUTEIbHO 00padoTa o, Cuctema CITW]I xecTkas.

HEOBXOIUMO: 1. BoiGpaTh pexyIuid HHCTPYMEHT 1 HA3HAYUTH €70 TeOMETPUIECKHE
napameTphl.
2. HasHadmuTh pesKUMBI 00pabOTKH.
3. OnpeeauTh OCHOBHOE BPEMs 00padoTKH.

HCKU3 OBPABOTKH.

D550 Q

////,Z//////

777 77 TTTTITIT] | i
85
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PEIIEHUE:
L. BeibupaeM pesell ¥ Ha3HauaeM ero reoMeTpUHecKre napameTpal.
a) [IpuHuMaeM: pe3eLl PACTOYHOM 1711 CKBO3HBIX OTBEpCTHH, MaTepual peKyIIUA acTH
T30K4, pasmepsl 25x%25%200.

6) I'eoMeTpUUECKHE TapaMETPRI Y= 15°, .= 12°, o= 60°, o1 =20°, %= 0 (1, crp. 37-38).

1I. Hasmauaem rnapameTpbl 00padOTKH.
a) Ornpenensem rayOuHy pe3aHis.
pP=d 55-53
== —=""—"—=1um.
2 Z

6) Hasnauaem noaady.
ITo xapte 2 (2, cTp. 3,4) TIpK BBLIETE PE3NA 100 mm
So=0,15 + 0,3 Mm/06.
g) IlpunimaeM Ser = 0,25 Mm/00, (3, CTp. 422).
r) Hasnauaem CKOpOCTE pe3aris
Vpesz Vaaon * Ku * Ku * Kn= 218*1'{1*14'41 =305 M/MHH.
Vragn= 218 M/MuH (2 Kapra 0, TMCT 2);
Ku=1 (3 trp. L7}
Ku= 1,4 (2 xapra 6, macT 2);
Kn=1 (2 xapTa 6, 1UCT 2)
1) OnpejierneM 4acToTy BPAIEHHA ITHATIEIS
. 1000*Vpes _ 1000%#305 _1766 06/MUH.
II=D 3,14*55
5k) KoppeKTupyeM 4acToTy BpalleHus
ner= 1600 06/muH (3 cTp. 422).
3) OnpezensieM ASHCTBUTCILHYIO CKOPOCTb pe3aHus
[1#*D*n 3.14%1600*55 o
= SO 22 ~276.5 M/MAH.

Vo=

1000 1000
1) ITpon3BecTy NPOBEPKY BO3ZMOYKHOCTH 0OPaBOTKH 110 MOIHOCTH IO yCIIOBHIO:
Nurr = Npes.

Nugr= Nonz * 1= 6,3 * 0,7 = 4,4 kBt (3 cTp. 422);
Npes <2,9 kBt (2 xapta 7, THCT 1,2).
Pesanme BO3SMOXHO, T.K. 4,4 > 2.9.
[II. OmnpenenseMm OCHOBHOC BPEML 00paboTKH.
Cl+y+A 8542

g B — = ‘ ~_ =(,22MHUH
oy B 1600%*0,25

e

y+A =2 mm (2 cTp. 197).

L4



BAPUAHTHI 3AJJAHNMSA K TIPAKTUYECKOMY 3AHSTHIO Ne

Bap | Marepuan | 3aroro | Crioco6 | Bux 06paboTiy, MEPOXoBaToCTh Cucrema | D d |1
HMaH | 3aTOTOBKH | BKa KperuleH | MoB-TH mocie o0p-ku o Ra B CITA I
i MKM
1. Cr. 40,0 | ltam | B PacTaunBanie CKBO3HOE, Cpemmss | 100H1S | 98 | 60
=560 moska | marpone | oOpaboTka uepHOBas Ra=2.5
MTIla,
(=56
Kre/mm?).
2. Yyryn Otmue | B PactauuBaHue IIyxoe, Kectkas | 40H12 37 |50
cepoiit HB | xa 6e3 | marpore | o6paborka momysucToBas Ra=12
220 KOPKH
3. Cr.5, o= | Ilpene | B PacraumBanue CKBO3HOE, Kecrtkas | 45H9 42 |55
600 MIla, |apuren | marpone | uncrosas Ra=3.2
(=60 bHAs
Kre/mm?).
4, | Yyryn Orms | B PacraunBanue Iiyxoe, Cpenusis | 70H17 65 | 70
KOBKUH ka Ge3 | marpone | o6paborka yepHoBas Ra=50
HB 180 KOPKH
5. Yyryx Otnue | B PacraunBanue CKBO3HOE, HKecrkas | SOHS 47 |50
cepeiit HB | xa Ges | marpone | obpabotka uucroBas Ra=3,2
210 KOPKH
6. Cr. 40X, Oteep | B PacTaunBaHue IIyXoe, Kecrkas | 75H15 |72 | 70
oB =750 CTHE natpone | obpadorka JepHoBas Ra=30
MlIa, CKBO3H
(=75 oe
Kre/mm?).
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